

Наши спортсмены приняли участие в открытом кубке СПбПУ по бильярду



13 мая прошел Второй открытый кубок СПбПУ по бильярду для ребят из 1-й Лиги, у кого рейтинг ЭЛО выше 750!

На турнир было отправлено 54 приглашения ВУЗам. Зарегистрировалось 9 новых университетов, которых не было в прошлом году.

Результаты 1-й Лиги:

3-е место: [Александр Жеребин](#)

4-е место: [Дмитрий Шурупов](#)

Было множество интересных встреч, напряженных моментов и побед!

Фотографии 1-й Лиги можно посмотреть в альбоме: https://vk.com/album-200514233_295638204

Фото и видео: [Таня Паршина](#)

